Zarzad Drog i Mostéw w Lublinie

Wydziat Zaméwien Publicznych

ul. Krochmalna 13j, 20-401 Lublin, tel.: 81 466 57 10, fax: 81 466 5701
e-mail: zamowienia@zdm.lublin.eu, www.zdm.bip.lublin.eu

ZP-PS.221.1.37.2015 Lublin, dnia 23.06.2015 .

<< DO ZAINTERESOWANYCH >>

DOTYCZY: postgpowania o zamoéwienie publiczne prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na zaprojektowanie i wykonanie przebudowy ulicy
Kajetana Cieszkowskiego w Lublinie oraz sprawowanie nadzoru autorskiego.

Uprzejmie informuje, iz w przedmiotowym postgepowaniu wptynety nastepujgce zapytania:

1. Co Zamawiajgcy rozumie przez zwrot ,przebudowa” wystepujacy kilkakrotnie w tresci
SIWZ gdyz zgodnie z prawem budowlanym na przebudowe wymagane jest uzyskanie
pozwolenie na budowe, a tym samym opracowanie dokumentacji projektowej na mapach
do celéw projektowych. Czy nie powinien by¢ zapis ,remont” ktéry wymaga wytacznie
zgtoszenia oraz pozwala na prace przy dokumentacji projektowej na mapach do celéw
opiniotwérczych ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze przebudowa drég podlega zgtoszeniu na podstawie art. 30
ust. 1 pkt 2 w zwigzku z art. 29 ust. 2 pkt 12 Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo
budowlane (Dz. U. z 2013 r., poz. 1409, z p6zn. zm.)

Pozwolenia na budowe nie wymaga wykonywanie robét budowlanych polegajacych na
przebudowie drég zgodnie z art. 29 ust. 2 pkt 12 Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo

budowlane. Wymaga to jednak zgtoszenia wtasciwemu organowi na podstawie art. 30
ust. 1 pkt 2 ww. ustawy.

2. Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$é zmiany konstrukcji na wyréwnaniu z kruszywa
tamanego 0/31,5 na piasek stabilizowany mechanicznie Rm=5,0 MPa ze wzgledu na
brak mozliwosci zageszczenia warstwy mniejszej niz 7 cm (2,5 krotnosé grubosci
ziarna) a wg PFU nieréwnos$ci wystepujgce obecnie to 0-10 cm.

Odpowiedz:
Zamawiajacy zamienia konstrukcje nawierzchni na wyréwnaniu oraz na poszerzeniu z
kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie 0/31,5 mm na piasek stabilizowany

cementem o Rm=5,0 MPa (wytworzony w betoniarni). Zaktualizowany PFU w
zatgczeniu (strona nr 7).

3. Jak Zamawiajgcy przewiduje rozwigzanie konstrukcyjne w obrebie zjazdéw Zwazywszy
na zapis PFU méwigcy o dostosowaniu wysoko$ciowym w obrebie bram wjazdowych. Z
wizji lokalnej wynika, iz konieczne bedg miejscowe rozbiérki. Jakg nalezy przyjaé
ewentualng konstrukcje takiej nawierzchni ?
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Odpowiedz:

W obrebie zjazddw, nalezy przewidzie¢, w ramach dostosowania wysokosciowego
ewentualne rozbidrki i odtworzenia istniejacych zjazdéw, tak jak realizuje sie naprawy
czastkowe tzn. bez wzmacniania istniejacej konstrukcji, a w przypadku uszkodzen
nawierzchni podczas rozbiérki ich wymiang na nieuszkodzone. Do wyréwnar nalezy
stosowac tak jak na jezdni piasek stabilizowany cementem o Rm=5,0 MPa (wytworzony
w betoniarni).

4. W jaki sposéb rozgraniczy¢ cigg pieszo-jezdny od chodnika? Jedynie kolorem czy
Zamawiajgcy przewiduje jaki$ element rozgraniczajgcy?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisem PFU chodnik i ciag pieszo-jezdny powinny posiadaé rézne kolory
kostki wykonanej nawierzchni. Nie przewiduje sie elementéw rozgraniczajgcych. Nalezy
jednak pamigta¢, iz w zaméwieniu przewidziane jest opracowanie projektu statej
organizacji ruchu oraz wykonanie oznakowania zgodnie z tym projektem.

Zamawiajacy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz. U.

22013 r,, poz. 907 z p6zn. zm.) dokonuje zmiany SIWZ i przekazuje zaktualizowany Program
Funkcjonalno-Uzytkowy (zat. nr 1 do SIWZ).

Pozostate zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.
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